HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-1 EFH EERADOEIREFHIL)

B E SN IET A Fik2 F)3 =111
Fi 13 2,625 7,555 63,913 74,106
% 0. 0% 3.5% 10. 2% 86. 2% 100. 0%
BEIEAMNFH/ MEFR BERAEDEIEFRHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 7 832 2,965 20, 417 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 1 1,138 911 1,224 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 0 269 1, 546 4,484 6, 299
oo )—+k (RO & 1 6 3 4 14
oo )—F RC) &E<TLNDD 0 0 0 4 4
B%E (S & 0 17 1 702 720
8B (S) wSTLNDD 4 359 2,127 36, 947 39, 437
HEHHarY1)—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avoy—kJowvy (CB) & 0 0 0 1 1
Z N1t 0 2 1 7 10
it 13 2,623 7, 554 63, 790 73,980
BETENEE/ MEEHR EEFEDEIEERHL)

B E SN IET A Fik2 FR3 =118
A& (ERIE) 0. 0% 3. 4% 12. 2% 84. 3% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 0. 0% 34. 8% 27. 8% 37. 4% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTEE 0.0% 4.3% 24. 5% 71. 2% 100. 0%
oo )—k (RO & 7.1% 42. 9% 21. 4% 28. 6% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 0% 2. 4% 0.1% 97.5% 100. 0%
$%E (8) \<TLNDD 0. 0% 0.9% 5. 4% 93. 7% 100. 0%
BEHKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avsy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 20. 0% 10. 0% 70. 0% 100. 0%
&t 0.0% 3.5% 10. 2% 86. 2% 100. 0%
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HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-2 MEFH EEREDEBEHIL)

B E SN IET A Fk2 FR3 =111
Fi 13 2,792 7,542 63, 759 74,106
% 0. 0% 3.8% 10. 2% 86. 0% 100. 0%
BEIEAMNFH/ MEEFR BERAEDIEEGRLE)

B E SN IET A Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 7 832 2,967 20, 415 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 1 1,140 909 1,224 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 0 269 1, 546 4,484 6, 299
oo )—+k (RO & 1 6 3 4 14
oo )—F RC) &E<TLNDD 0 0 0 4 4
B%E (S & 0 23 1 696 720
8B (S) wSTLNDD 4 518 2,114 36, 801 39, 437
HEHHarY1)—k (SRO) & 0 0 0 0 0
avoy—kJowvy (CB) & 0 0 0 1 1
Z N1t 0 2 1 7 10
it 13 2, 790 7, 541 63, 636 73,980
BELEEE/ MEEHR EEFEAEDIEEGEIHLE)

B E SN IET A Fik2 FR3 =118
A& (ERIE) 0. 0% 3. 4% 12. 2% 84. 3% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 0. 0% 34. 8% 27. 8% 37. 4% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTEE 0.0% 4.3% 24. 5% 71. 2% 100. 0%
oo )—k (RO & 7.1% 42. 9% 21. 4% 28. 6% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0. 0% 3.2% 0.1% 96. 7% 100. 0%
$%E (8) \<TLNDD 0. 0% 1.3% 5. 4% 93. 3% 100. 0%
BEHKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avsy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 20. 0% 10. 0% 70. 0% 100. 0%
&t 0.0% 3.8% 10. 2% 86. 0% 100. 0%
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HEFE
LBEDREICETHE

1-3 ZDith (RIS T SEERADEIRFN L R UBEHL)
REEEY| Tofh =kl
F# 187 73,213] 73,400
% 0.3% 99.7%  100.0%

& AR F R/ ZDth GhEIS X 3 HHEE R A D EIRER I R UMEERIE
REEEY| Zofh Bt

~

A& (FEEXIE) 168 23,582 23, 750
A (B4R B T3E<2 X 45D) 13 3,203 3,216
R (TUNITKKEBNRILTES 0 6, 264 6, 264
#Emar o) —k(RC) & 1 12 13
a9 —hk(RC) E<T LT 0 4 4
HE(S) & 1 673 674
B (S)&E<TL/ANTD 4 39, 342 39, 346
HEHHIY)—F(SRC) & 0 0 0
av49)—k28v5(CB) & 0 0 0
Z D1t 0 10 10
&&t 187 73,090 73,277

BELERNEE/ 20 EICH T 28 &R A D EIEERIE R UIEIEHIE)
REEREY| T &t
A& (FEEXIE) 0.7% 99. 3% 100. 0%

Rig (FefEEE TiA<2 x456>) 0. 4% 99. 6% 100. 0%
R (TLNITKKEBNRIILTESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o) —k(RC) & 7. 7% 92. 3% 100. 0%
#Apa ") —k(RC)ESTL/NT> 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HE(S) & 0.1% 99. 9% 100. 0%
5B (S)&E<TL/ANDD 0. 0% 100. 0% 100. 0%

HEHHIY)—F(SRC) & - - -
a3 4')—kJav4 (CB) & - - -
Z D1t . 0% 100. 0% 100. 0%
&&t 0. 3% 99. 7% 100. 0%

o
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HEFE

1. BEDOREICEHT S L

1-4 MitEEH BEREQEIREFN IR CEEHIE)

FiRka Fik2 =111
Fi 8, 731 65, 375 74,106
% 11.8% 88. 2% 100. 0%
BETERNFH/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERLL)

1 Fk2 a5t
A& (EERIE) 3,045 21,176 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 1,839 1,435 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 493 5, 806 6, 299
oo )—k (RO & 9 5 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0 4 4
$%E (S & 32 688 720
8B (S) wSTLNDD 3,274 36, 163 39, 437
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 1 1
Z D1t 3 7 10
=1 8, 695 65, 285 73, 980
BETENEE/MEAER EEFEAEDEIRERLRVIEERL)

FiRka Fik2 =111
A& (ERIE) 12. 6% 87. 4% 100. 0%
A& (BAEET K2 x4%>) 56. 2% 43. 8% 100. 0%
K& (TUNTKENRIVTESE 7.8% 92. 2% 100. 0%
oo )—k (RO & 64. 3% 35. 7% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 4. 4% 95. 6% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 8.3% 91. 7% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & - - -
avy)y—rJowsy (CB) & 0.0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 30. 0% 70. 0% 100. 0%
&t 11. 8% 88. 2% 100. 0%
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HEFE
1. BEDOREICEHT S L

1-5 MEEFR BEREDOEIEEFHILERTEEGEHIE)

BLRE] Zm | B®me | A

F# 70, 782 3, 101 223 74,106

% 95. 5% 4. 2% 0. 3% 100. 0%

BET AR ER/ MEEFHR BEREQEIRFN LR CIEERHIE)

BuxEsN SR | @2 | A

A& (EERIE) 23,193 893 135 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 3,167 103 4 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 5,832 456 11 6, 299
oo )—+k (RO & 13 1 0 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 4 0 0 4
%E (S & 720 0 0 720
8B (S) wSTLNDD 37,716 1,648 73 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 1 0 0 1
Z Dt 10 0 0 10
it 70, 656 3,101 223 73, 980

BETERE G/ MBEEHFHR BEREQEIRFNH LR CIEERHILE)

X FR EX Y &5t

K& (FEXIE) 95. 8% 3. 7% 0. 6% 100. 0%
KRiE (BRI E2x4%D) 96. 7% 3.1% 0. 1% 100. 0%
K& (FULNTKREBNARILITESE 92. 6% 1.2% 0. 2% 100. 0%
oo )—F (RO & 92. 9% 1.1% 0. 0% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S BETLNT 95. 6% 4. 2% 0. 2% 100. 0%
HEHHI Y )—k (SRO) & - - - -

avyy—+rJovy (CB) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Z Db 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 95. 5% 4. 2% 0. 3% 100. 0%
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HEFE

2. KKBDREICHT S &

2-1 BRMERFEREFR (BEF KKEH)

Fiki Fik2 Fik3 Fik4 B&t
F# 4, 565 14, 227 26, 788 28, 526 74,106
% 6. 2% 19. 2% 36. 1% 38. 5% 100. 0%
BETERNEH/ BRAMEHREEREFR (BEF KKH)

Fiki Fik2 Fik3 k4 B&t
XE (FEXRTER) 1,742 3,200 16, 300 2,979 24, 221
RiE (BEEE TR x4%D) 410 632 2,193 39 3,274
K& (FUNTKRBENRILITESE 699 2,212 2, 623 765 6, 299
oo )—F (RO & 4 3 6 1 14
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT 0 0 2 2 4
#%E (S & 19 155 236 310 720
#%E (S BETLNTD 1,675 7,951 5, 388 24,423 39, 437
HEHHI I )—F (SRO) & 0 0 0 0 0
avy)—krJavY (B) & 0 1 0 0 1
Z Db 0 1 9 0 10
a5t 4,549 14, 155 26, 757 28,519 73, 980
BETZANE G/ BAZTHREEZEFHR (BEF KKH)

Fiki Fik2 Fik3 k4 &&t
K& (EXRIE) 1.2% 13. 2% 67. 3% 12. 3% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 12. 5% 19. 3% 67. 0% 1.2% 100. 0%
K& (FULNTKREBNRILITESE 11.1% 35. 1% 41. 6% 12.1% 100. 0%
oo )—F (RO & 28. 6% 21. 4% 42. 9% 1.1% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
#%E (S & 2. 6% 21.5% 32. 8% 43. 1% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 4.2% 20. 2% 13. 7% 61. 9% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & - - - - -
avyy—rJOoyy (CB) & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Z Db 0. 0% 10. 0% 90. 0% 0. 0% 100. 0%
ast 6. 1% 19. 1% 36. 2% 38. 5% 100. 0%
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2-4 BRHXER (KEEE)

BV A N\ = N 0
P 70, 664 1 595 2,845 1 74,106
% 95. 4% 0.0% 0.8% 3.8% 0.0% 100. 0%
BaTERNPH/BRE xR (KR

BV 4 N\ = N= 55t
AE (FEXRIE) 23,499 0 73 649 0 24, 221
A& (Be#AEET RO x45)) 3,050 0 7 217 0 3,274
KiE (FTUNITKRENRIVTEE 6, 083 0 167 49 0 6,299
#Hma>ro)—hk (RO & 8 0 0 6 0 14
oy )— bk (RC) #E<TL/NT> 3 0 0 1 0 4
#E (S & 654 0 2 63 1 720
$B%E (S) \<TLNDD 37,239 1 345 1,852 0 39, 437
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avy)—kJavy (B) & 1 0 0 0 0 1
Z Dt 5 0 0 5 0 10
&t 70, 542 1 594 2,842 1 73,980
BETEANEE/BREX R (KSR

EEL: ]V A N\ = N N
A& (ERIE) 97. 0% 0.0% 0.3% 2. 7% 0.0% 100. 0%
K& (BfAEET ;K2 x4%)) 93. 2% 0.0% 0.2% 6. 6% 0.0% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 96. 6% 0.0% 2.7% 0. 8% 0.0% 100. 0%
oo )—k (RO & 57.1% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 100. 0%
BHFar o )—F RC) &E<TLNDD 75. 0% 0.0% 0.0% 25. 0% 0.0% 100. 0%
#E (S) & 90. 8% 0.0% 0.3% 8.8% 0.1% 100. 0%
BE (S) E<TLNDD 94. 4% 0.0% 0.9% 4. 7% 0.0% 100. 0%
HEHHaY)— Lk (SRC) & - - - - -
avyy—rJOowy (CB) & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 50. 0% 0.0% 0. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 95. 4% 0.0% 0.8% 3.8% 0.0% 100. 0%
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2-5 MAFHR CEENEELDHLHEH (BHOHE] )

EELIVMEEST R k2 F#% 3 it
Fi 351 61,016 12,735 4 74,106
% 0.5% 82. 3% 17.2% 0. 0% 100. 0%
WETENPFE/MAER EEOSZTNDHIES (FAOER) )

EELIVMEET R k2 F#% 3 it
A& (EERIE) 146 19,177 4,897 1 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 13 2,523 736 2 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 30 5,358 911 0 6, 299
#Hmaro)—F (RO & 1 8 5 0 14
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 3 1 0 4
$%E (S & 1 605 114 0 720
8B (S) wSTLNDD 159 33,217 6, 060 1 39, 437
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 1 0 0 1
Z N1t 1 2 7 0 10
it 351 60, 894 12,731 4 73, 980
WETENEE/MAER EBEOSZNDHDIE (FHOER) )

ZEEL | HHk1 Fih 2 Fk 3 =1
A& (ERIE) 0. 6% 79. 2% 20. 2% 0.0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0. 4% 77.1% 22. 5% 0.1% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0. 5% 85. 1% 14. 5% 0.0% 100. 0%
oo )—F (RO & 71.1% 57.1% 35. 7% 0.0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 0.0% 75. 0% 25. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 0.1% 84. 0% 15. 8% 0.0% 100. 0%
BB (S) BE<TLNDD 0. 4% 84. 2% 15. 4% 0.0% 100. 0%
avyy—rJaovy (CB) & - - - - -
avsyy—kJAawvsy (CB) & 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 10. 0% 20. 0% 70. 0% 0.0% 100. 0%
&t 0. 5% 82. 3% 17. 2% 0.0% 100. 0%
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2-6 MAFHR CEEDEENLDHLHES (BHOELIS] )

EETNWMEES R Fik2 F#k 3 Fih 4 =1
Fi 243 11, 545 56, 882 1,495 3, 941 74,106
% 0. 3% 15. 6% 76. 8% 2. 0% 5.3% 100. 0%
BETEANFH/MAER EEOSZFNADOHSE (BHOELIS] )

EETNWMEES R Fih2 Fk 3 Fih 4 =18
A& (EERIE) 101 4,370 19, 239 504 71 24,221
A& (BedREE TR x45%) 6 1,387 1,689 187 5 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 22 102 5,994 181 0 6, 299
#Hma>ro)—Fk (RO & 1 2 4 0 Ji 14
oy )—bk (RC) &E<TLNTD 0 0 1 1 2 4
$B%E (S & 0 74 386 6 254 720
$%E (S) wSTLNDD 112 5,586 29, 463 610 3, 666 39, 437
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoy—krJOowvy (CB) & 0 0 1 0 0 1
Z Nt 1 1 3 5 0 10
it 243 11,522 56, 780 1,494 3, 941 73, 980
WETENEES/MAER EEOSZNDHDIESD (BAOERLS) )

EETNWMEES R Fik 2 Fk 3 Fih 4 &5t
A& (ERIE) 0. 4% 18. 0% 79. 4% 2.1% 0.0% 100. 0%
A& (BB T RO x4%)>) 0.2% 42. 4% 51. 6% 5. 7% 0.2% 100. 0%
KiE (FTUNITKRENRIVTERE 0.3% 1.6% 95. 2% 2.9% 0.0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 7.1% 14. 3% 28. 6% 0.0% 50. 0% 100. 0%
a2y )—F RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 25. 0% 25. 0% 50. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 10. 3% 53. 6% 0. 8% 35. 3% 100. 0%
B%E (S) &E<TLNDD 0.3% 14. 2% 74. 7% 1.5% 9.3% 100. 0%
HEHKHaVY1)—Fk (SRC) & - - - - - -
avoy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 10. 0% 10. 0% 30. 0% 50. 0% 0.0% 100. 0%
&t 0.3% 15. 6% 76. 8% 2.0% 5.3% 100. 0%
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HEFE

3. HEDERICEHT S &

-1 HeHKFH HWERESE)

FiRka Fik2 Fk3 =111
Fi 598 1,926 71,582 74,106
% 0. 8% 2. 6% 96. 6% 100. 0%
BETENFH/ St RER EBEFRKRSE)

1 Fk2 FR3 =111
A& (EERIE) 303 697 23, 221 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 16 1,198 2, 060 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 7 27 6, 265 6, 299
oo )—k (RO & 4 3 Ji 14
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 4 4
%E (S & 21 0 699 720
8B (S) wSTLNDD 245 0 39,192 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 1 1
Z D1t 1 0 9 10
=1 597 1,925 71, 458 73, 980
BETEEE/ HIExtRER EEPFRKRSE)

FiRa Fik2 FR3 =111
A& (ERIE) 1.3% 2.9% 95. 9% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 0. 5% 36. 6% 62. 9% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.1% 0. 4% 99. 5% 100. 0%
oo )—k (RO & 28. 6% 21. 4% 50. 0% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 2.9% 0.0% 97.1% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0. 6% 0.0% 99. 4% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & - - - -
avy)y—rJowsy (CB) & 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 10. 0% 0.0% 90. 0% 100. 0%
&t 0. 8% 2. 6% 96. 6% 100. 0%
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HEFE

4 HFEE - BEHF~NOERICEYTS &

4-1 HFEENREFHR EREE)

ZohL F Fk2 FR3 =111
Fi 3 3,235 633 70, 235 74,106
% 0.0% 4. 4% 0.9% 94. 8% 100. 0%
BETERNP S/ MiEEENESEHR (FERARE)

B FR Fik2 FR3 =111
A& (EERIE) 2 1,513 204 22, 502 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 0 1,377 169 1,728 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 1 24 14 6, 260 6, 299
oo )—k (RO & 0 6 3 5 14
a2 )—Fk RC) &E<TLNDD 0 2 0 2 4
$%E (S & 0 12 3 705 720
8B (S) wSTLNDD 0 298 240 38, 899 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 1 1
Z D1t 0 0 0 10 10
it 3 3,232 633 70, 112 73, 980
BETEEEG/MBEEEXRER (ERAEE)

B F R Fk2 FR3 =111
A& (ERIE) 0.0% 6. 2% 0. 8% 92. 9% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.0% 42. 1% 5.2% 52. 8% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.0% 0. 4% 0.2% 99. 4% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 42.9% 21. 4% 35. 7% 100. 0%
oo )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 50. 0% 0.0% 50. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 1. 7% 0. 4% 97. 9% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 0.0% 0. 8% 0. 6% 98. 6% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & - - - - -
avsyy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 4. 4% 0.9% 94. 8% 100. 0%
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HEFE
S RBRIEICEAT S &

5-1 HIRILFT—RFR

B | S | BH0 | @4 | Ak

F# 343 674 6, 392 66, 697 74,106

% 0. 5% 0. 9% 8. 6% 90. 0% 100. 0%

BETERNEH/ET I F—HEEFR

B0 | ZHe | B@3 | Zmh | &

A& (EERIE) 174 537 5,435 18,075 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 22 116 237 2,899 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 8 10 96 6,185 6, 299
oo )—k (RO & 1 2 1 10 14
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 0 0 2 2 4
%E (S & 6 7 22 685 720
8B (S) wSTLNDD 132 2 597 38, 706 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 1 1
Z N1t 0 0 2 8 10
=1 343 674 6, 392 66, 571 73,980

BiETERNEES/ETRILF—3RKER

B0 | S | BH0 | @4 | A

K& (FEXRIE) 0. 7% 2.2% 22. 4% 74. 6% 100. 0%
RiE (BB T E2x4%D) 0. 7% 3. 5% 1.2% 88. 5% 100. 0%
K& (FLNTKRBENRILITESE 0. 1% 0. 2% 1. 5% 98. 2% 100. 0%
oy )—F (RO & 1.1% 14. 3% 1.1% 71. 4% 100. 0%
#HHa o) —k (RC) BT L/ANT> 0. 0% 0. 0% 50. 0% 50. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 8% 1. 0% 3.1% 95. 1% 100. 0%
#%E (S BETLNT> 0.3% 0. 0% 1. 5% 98. 1% 100. 0%
HEHHI V) —F (SRO) & - - - - -

HEHHI V) —F (SRO) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z Db 0. 0% 0. 0% 20. 0% 80. 0% 100. 0%
ast 0. 5% 0. 9% 8. 6% 90. 0% 100. 0%
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HEFE
S RBRIEICEAT S &

5-1 HIRILFT—RFR

EiR1 Fik2 FRk3 k4 &t
F# 343 674 6, 392 66, 697 74,106
% 0. 5% 0. 9% 8. 6% 90. 0% 100. 0%
MRS FEEH/E T RILF—RRER

EiR1 Fik2 Fk3 Fik4 &t
I Hhig 2 0 3 343 348
1l #his 52 5 148 728 933
I 3h 35 12 3 25 3,870 3,910
IV #h iz 270 666 6,186 59, 850 66,972
V Hhig 7 0 30 1,784 1,821
VI 3 3 0 0 0 122 122
it 343 674 6, 392 66, 697 74,106
HIBERXDEE/E I RILF—xRKER

EiR1 Fik2 FRk3 Fik4 &t
I this 0. 6% 0. 0% 0. 9% 98. 6% 100. 0%
11 thish 5. 6% 0. 5% 15. 9% 78. 0% 100. 0%
I th i3 0. 3% 0. 1% 0. 6% 99. 0% 100. 0%
IV #hig 0. 4% 1.0% 9. 2% 89. 4% 100. 0%
V thish 0. 4% 0. 0% 1.6% 98. 0% 100. 0%
VItthis 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
it 0. 5% 0. 9% 8. 6% 90. 0% 100. 0%
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i
6

S
=

F
=
X\

&S
RIFICEAT 52 &

6-1 RILLTILTE RRE

"t 4 A 4 A\ a [m AN 55t
Fi 1 174] 23,275 48] 50,608 74,106
% 0.0% 0.2% 31. 4% 0.1% 68. 3% 100. 0%
BETEMNFR RILLTZILTE RRE

t 4 A 4 A\ a [(m AN 55t
A& (FEXRIE) 1 133 7,170 19 16, 898 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 0 9 910 19 2,336 3,274
K& (TULNTKRENRIVTESE 0 2 4,672 0 1,625 6, 299
HHary')—bk (RC) & 0 1 5 0 8 14
a2 )—Fk (RC) BELTLNT> 0 0 3 0 1 4
#%E (S) & 0 1 23 0 696 720
$%E (S) E<TL/ANTD 0 27 10, 406 10 28,994 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avyyy—rJovsy (CB) & 0 0 0 0 1 1
Z N1t 0 0 1 0 9 10
=1 1 173] 23,190 48] 50,568 73, 980
BETEMNEES/ RILLATILTE RRE

4 4 A 4 A\ m] [m AN 55t
A& (ERIE) 0.0% 0. 5% 29. 6% 0.1% 69. 8% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%>) 0.0% 0.3% 27. 8% 0. 6% 71. 4% 100. 0%
KiE (FTUNITKRENRIVTERE 0.0% 0.0% 74. 2% 0.0% 25. 8% 100. 0%
oo )—F (RO & 0.0% 7.1% 35. 7% 0.0% 57.1% 100. 0%
a2 )—F (RC) ELTLNT> 0.0% 0.0% 75. 0% 0.0% 25. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 0.1% 3.2% 0.0% 96. 7% 100. 0%
$B%E (S) \<TLNDD 0.0% 0.1% 26. 4% 0.0% 73. 5% 100. 0%
HEHHavY1)—Fk (SRC) & - - - -
avsyy—krJAawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 0.0% 10. 0% 0.0% 90. 0% 100. 0%
=51 0.0% 0.2% 31. 3% 0.1% 68. 4% 100. 0%
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6-1 RILLTZILTE RRE/HRILLTILTE FEHER (RE)

LA FiRka Fik2 FRk3 =Xl
Fi 1 2 19 74,080 74,102
% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BELENFE/BRILLTILTE PR RILLTILTE FEBRFER (RE)

2L Fika Fik2 FiRk3 =Xl
A& (FEXRIE) 1 1 16 24,199 24,217
AE (B#EEETEOx4%)) 0 1 2 3,271 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 0 0 0 6, 299 6, 299
$%EFEa 2o )—bk (RO) & 0 0 0 14 14
oy )— bk (RC) #E<TL/NT> 0 0 0 4 4
$%E (S & 0 0 0 720 720
$%E (S) E<TL/ANTD 0 0 0 39, 437 39, 437
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avh)y—krJAavsy (CB) & 0 0 0 1 1
Z D 0 0 0 10 10
it 1 2 18 73, 955 73,976
BETLEEES/RILLTILTE FRERILLTILT E FRERBFHR (RE

B FiRa Fik2 Fk3 =Xl
A& (ERIE) 0.0% 0.0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
A& (BB T RO x4%>) 0.0% 0.0% 0.1% 99. 9% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVIERE 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
oo )—F (RO & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
e S & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
HEHHmarY1)—k (SRC) & - - - - -
avsyy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
&t 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0% 100. 0%
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6-1 RILLTILTE RRE/RILLTILTE FEEER (XHES)

ol | F#Hhe2 Fi#k 3 Bit
F# 9 1,070 713,023 74,102
% 0. 0% 1. 4% 98. 5% 100. 0%
BEIEMNFH/RILLTILTE FRE/RILLTILT E FEBER (KAESE

ol | F#Hhe2 Fi#k 3 Bit
AE FEXRTE) i 1,042 23, 168 24,217
RiE (HlEE TiR<2 x4%) 0 24 3, 250 3,274
K& (FLNTKRENRNRIVIESE 0 0 6, 299 6, 299
a2 )—F (RO & 1 1 12 14
#Ha o )—k (RO) BT LT 0 0 4 4
#HE (S & 0 1 719 720
#%E (8 EKTLNT 1 1 39, 435 39, 437
HEHHFI V) —k (SRO) & 0 0 0 0
avy)—kJAayY (CB) & 0 0 1 1
Z Dt 0 0 10 10
ait 9 1,069 72,898 73,976
BEIEREE/RILLTILTE FRE/RILLTILT E FEBER (RAESE

ol | F#Hhe2 Fi#k 3 =k
KE FEXRTE) 0. 0% 4. 3% 95. 7% 100. 0%
RiE (PBEEE T A2 X 4%D) 0. 0% 0. 7% 99. 3% 100. 0%
KE (FLNTKRENARIVTEE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
a2 )—F (RO & 1.1% 1.1% 85. 7% 100. 0%
#Ha o )— bk (RO) BT L/ANAT 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HE (S & 0. 0% 0. 1% 99. 9% 100. 0%
#%E (8 EKTLNTDD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKFIVV Y~ ORO) & - - - -
avy)—kJBayY (CB) & 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
Z D 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
ait 0. 0% 1. 4% 98. 5% 100. 0%




6-2 EEDWRE

A =X
P 74,104 2 74,106
% 100. 0% 0. 0% 1
BEIEANFH/ BEDOHRIX R

A =X
A& (EERIE) 24,220 1 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 3,274 0 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 6, 299 0 6, 299
#Hmaro)—hFk (RO & 14 0 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 4 0 4
$%E (S & 720 0 720
8B (S) WwSTLNDD 39, 436 1 39, 437
HEHHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 1 0 1
Z N1t 10 0 10
it 73,978 2 73, 980
BELENEE/ EEDBRISIE

A ait
A& (ERIE) 100. 0% 0.0% 100. 0%
A (PedREE TR x 4%)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 100. 0% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 100. 0% 0.0% 100. 0%
BB (S) BE<TLNDD 100. 0% 0.0% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & - -
avy)y—rJowsy (CB) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 100. 0% 0.0% 100. 0%
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6-2 B (EFT)

ZauiL A4 40 O /N 55t
Fi 42 682 70, 957 2,423 2 74,106
% 0.1% 0.9% 95. 8% 3.3% 0.0% 100. 0%
BETZEFH/ BrfR sk (Ef)

L A 40 [ N\ =1
A& (EERIE) 12 253| 21,588 2,368 o 24,221
A& (BedREE TR x4%) 0 30 3,233 11 0 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 1 55 6, 237 6 0 6, 299
#Hma>ro)—hFk (RO & 0 2 12 0 0 14
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 4 0 0 4
$%E (S & 3 4 711 2 0 720
$%E (S) wSTLNDD 26 336 39,037 36 2| 39,437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 1 0 0 1
Z D1t 0 0 10 0 0 10
it 42 680| 70, 833 2,423 2 73, 980
BETLZEES/BEfR sk (Ef)

Zauil 4 40 O N\ 55t
A& (ERIE) 0. 0% 1.0% 89. 1% 9.8% 0.0% 100. 0%
A& (BefAEET £ x4%>) 0.0% 0.9% 98. 7% 0.3% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIERE 0.0% 0.9% 99. 0% 0.1% 0.0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 14. 3% 85. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
e S & 0. 4% 0. 6% 98. 8% 0.3% 0.0% 100. 0%
BB (S) BE<TLNDD 0.1% 0.9% 99. 0% 0.1% 0.0% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - - -
avsysy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 0.1% 0.9% 95. 7% 3.3% 0.0% 100. 0%
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6-2 BRI AE (A=)

ZuEL A4 40 O /N 55t
Fi 42 264 73,775 21 4] 74,106
% 0.1% 0. 4% 99. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
BELENFH/ BARIxtE (A=F)

ZEEL 4 40 O N\ 55t
A& (EERIE) 16 76 24,114 13 2| 24,221
A& (BedREE TR x4%) 0 25 3, 245 4 0 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 3 16 6, 279 1 0 6,299
#Hma>ro)—hFk (RO & 0 1 13 0 0 14
#HH L )—k RO ELTLNATD 0 0 4 0 0 4
$%E (S & 1 1 718 0 0 720
$%E (S) wSTLNDD 21 145] 39, 266 3 2| 39,437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 1 0 0 1
Z D1t 1 0 9 0 0 10
it 42 264 73,649 21 4l 73,980
BELEEE/ BBIxE (A=F)

BEEL A 40 m] N it
A& (ERIE) 0.1% 0.3% 99. 6% 0.1% 0.0% 100. 0%
A& (BefAEET £ x4%>) 0.0% 0. 8% 99. 1% 0.1% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIERE 0.0% 0.3% 99. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 7.1% 92. 9% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
e S & 0.1% 0.1% 99. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
BB (S) BE<TLNDD 0.1% 0. 4% 99. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avyyy—rJOovsy (CB) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 10. 0% 0.0% 90. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 0.1% 0. 4% 99. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
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6-2 BRI AE (SFT)

ZauiL A4 40 O /N 55t
Fi 58 1,997 72,021 22 8| 74,106
% 0.1% 2.7% 97. 2% 0.0% 0.0% 100. 0%
BELENFH/ BrRsxt® (B

L A 40 [ N\ =1
A& (EERIE) 19 4701 23,722 8 2| 24,221
A& (BedREE TR x4%) 0 73 3,198 3 0 3,274
K& (TULNTKENRIVTESE 3 336 5, 954 3 3 6, 299
#Hma>ro)—hFk (RO & 0 2 12 0 0 14
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 4 0 0 4
$%E (S & 0 10 710 0 0 720
$%E (S) wSTLNDD 36 1,098 38,292 8 3| 39,437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 1 0 0 1
Z D1t 0 0 10 0 0 10
it 58 1,989 71,903 22 8| 73,980
BELEEE/ BrRsxt® (B

Zauil 4 40 O N\ 55t
A& (ERIE) 0.1% 1.9% 97. 9% 0.0% 0.0% 100. 0%
A& (BefAEET £ x4%>) 0.0% 2.2% 97. 7% 0.1% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKRENRIVIERE 0.0% 5.3% 94. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 14. 3% 85. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
e S & 0.0% 1.4% 98. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
BB (S) BE<TLNDD 0.1% 2.8% 97.1% 0.0% 0.0% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - - -
avsysy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 0.1% 2. 7% 97. 2% 0.0% 0.0% 100. 0%
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i
1.

£F

2

RIRBICEHT S &

7-1 BfmpOR

TORBLE | 15%ELE | 20%ELE ) -

16K | jsukis | 20ukim | ooukim | 2oWE | AR
F# 10 231 2,317 15, 299 56, 246 74,103
" 005 0.3%  3.1%| 2064  75.9% 100.0%
HES T A B S/ S B O

TOWBLE | T5%SLE | 20%BLE ) -

1R | (suskim | 20uskss | 25wk | 2O0HAE | BB
A& (EEIE) 2 50 632 4 133 19, 401 24,218
KRiE (B#EE T A2 x45)) 4 62 105 551 2,552 3,274
RE (TUNITKEBNRRIITEE 0 10 273 1, 661 4 355 6, 299
a1 )—F (RC) & 0 1 0 4 9 14
o> o)— bk (RC) EKTLNTD 0 0 0 1 3 4
#%E (S & 0 3 17 167 533 720
#%E (S) &TLNT> 4 104 1,282 8,748 29, 299 39, 437
BERGO Y —F (SR0) & 0 0 0 0 0 0
ayvyy—kJawvy (CB) & 0 0 0 1 0 1
FDith 0 1 1 1 7 10
85t 10 231 2,310 15, 267 56, 159 13,971
M TARIEIS/E RO

TORBLE | 15%BLE | 20%ELE ) -

TOWR | (uskis | 20uskim | osuski | 2O0eE | A
RE (EERTE) 00h 026 266 1716  80.1%| 100.0%
RE (BB TEQXIB) 015 T.9%  3.2%|  16.8%|  77.9% 100.0%
KE (TUNTABENFLTEE 006 0.2% 436 26.4%| 69 1% 100.0%
BHooo ) —F (RO) & 005 7.1% 0.0  28.6%| 6434 100.0%
BB U—F (RC) BILNAT> 005 0.0% 006 2506 7504 100.0%
BE () B 006 0.4% 2%  23.2%| 7405 100.0%
%E (S) ETLNTS 005 0.3% 336 222  74.3% 100.0%
BERGD S ) —F (SR0) & - - - - - .
S5 U—rJ0vs (GB) & 00%|  0.0% 006 10005 0.04 100.0%
ZDith 0. 0% 10. 0% 10. 0% 10. 0% 70. 0% 100. 0%
&t 0. 0% 0.3% 3.1% 20. 6% 75. 9% 100. 0%
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HEFE

8. ERIBICET S &

8-4 BBEKLFH SERFEOE) ER

BRET EIR ait
Fi 46, 087 28,019 74,106
% 62. 2% 37. 8% 100. 0%
BEIENFH/ZBIERER (SIEFEOER) FEIR

BRET EIR ait
A& (EERIE) 11,170 13, 051 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 1,741 1,533 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 5,112 1,187 6, 299
oo )—+k (RO & 1 3 14
a2 )—Fk (RC) &<TLNDD 3 1 4
%E (S & 665 55 720
8B (S) wSTLNDD 27, 344 12,093 39, 437
BESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 1 0 1
Z N1t 3 7 10
=1 46, 050 27,930 73, 980
BEIEEE/ FZBIERER (SIEFEOER) ER

BRET EIR ait
A& (EERIE) 46. 1% 53. 9% 100. 0%
A& (BAEET KO x4%)>) 53. 2% 46. 8% 100. 0%
K& (TULNTKENRIVTESE 81.2% 18. 8% 100. 0%
oo )—k (RO & 78. 6% 21. 4% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 75. 0% 25. 0% 100. 0%
e S & 92. 4% 7. 6% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 69. 3% 30. 7% 100. 0%
HEHHarY1)—k (SRC) & - - -
avy)y—rJowsy (CB) & 100. 0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 30. 0% 70. 0% 100. 0%
&t 62. 2% 37. 8% 100. 0%

22




8-4 BBELFHR SLEFOE)

UL | HF#HA k2 % 3 =111
Fi 2,867 832 21, 409 3,008 28,116
% 10. 2% 3.0% 76. 1% 10. 7% 100. 0%
BEIEANFH/FZBIERER SIEFEOSR)  Jt
EELYNES S k2 F#% 3 it
A& (EERIE) 1,742 415 10,070 906 13,133
A& (BedREE TR x4%) 107 15 1,111 301 1,534
K& (TULNTKENRIVTESE 131 40 882 134 1,187
#Hma>ro)—hFk (RO & 1 0 2 0 3
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 1 0 1
$%E (S & 2 2 51 0 55
$%E (S) wSTLNDD 874 353 9,222 1,658 12,107
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 3 1 1 2 7
it 2, 860 826 21, 340 3,001 28,027
BEIZEEE/ FZBIERER SIEFEOE) Jt
UL | HF#HA1 Fih 2 F% 3 =111

A& (ERIE) 13. 3% 3.2% 76. 7% 6. 9% 100. 0%
A& (BefAEET £ x4%>) 7.0% 1.0% 72. 4% 19. 6% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVIERE 11. 0% 3. 4% 74. 3% 11. 3% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 33. 3% 0.0% 66. 7% 0.0% 100. 0%
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 3. 6% 3. 6% 92. 7% 0.0% 100. 0%
$B%E (S) \E<TLNDD 1.2% 2.9% 76. 2% 13. 7% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avsy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt 42.9% 14. 3% 14. 3% 28. 6% 100. 0%
&t 10. 2% 2.9% 76. 1% 10. 7% 100. 0%
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8-4 BBELFHR SEFOM) =X

UL | HF#HA k2 % 3 =111
Fi 367 1,335 24,170 2,244 28,116
% 1.3% 4. 7% 86. 0% 8. 0% 100. 0%
BEIEANFH/FZBIERER HIEFEOR) =X

UL | HF#HA k2 F#% 3 =111
A& (EERIE) 193 813 11,417 710 13,133
A& (BedREE TR x4%) 13 17 1,215 289 1,534
K& (TULNTKENRIVTESE 39 71 985 92 1,187
BHary')—k (RC) & 0 0 2 1 3
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 1 0 1
$%E (S & 1 1 52 1 55
$%E (S) wSTLNDD 118 418 10, 423 1,148 12,107
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 1 2 2 2 7
it 365 1,322 24,097 2,243 28,027
BEIZEE/ FZBIEREHR SIEFEOR) =X

UL | HF#HA1 Fih 2 F% 3 =111
A& (ERIE) 1.5% 6. 2% 86. 9% 5. 4% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0. 8% 1.1% 79. 2% 18. 8% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 3.3% 6. 0% 83. 0% 7. 8% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 0.0% 66. 7% 33. 3% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 1.8% 1.8% 94. 5% 1.8% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 1.0% 3. 5% 86. 1% 9.5% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avsy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt 14. 3% 28. 6% 28. 6% 28. 6% 100. 0%
&t 1.3% 4. 7% 86. 0% 8. 0% 100. 0%
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8-4 BBEEKLFHR SEEFEOE) &

UL | HF#HA k2 % 3 =111
Fi 34 1,215 25, 156 1, 711 28,116
% 0.1% 4.3% 89. 5% 6.1% 100. 0%
BEIENFH/ZRIERER (SIE2FEOR)

UL | HF#HA k2 F#% 3 =111
A& (EERIE) 17 624 11, 829 663 13,133
A& (BedREE TR x4%) 1 20 1,237 276 1,534
K& (TULNTKENRIVTESE 3 117 1,024 43 1,187
BHary')—k (RC) & 0 0 2 1 3
a2 )—F (RC) &<TLNDD 0 0 1 0 1
$%E (S & 0 1 54 0 55
$%E (S) wSTLNDD 13 441 10, 929 724 12,107
SESKHaY)— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N1t 0 1 3 3 7
it 34 1,204 25,079 1,710 28,027
BEIZEE/ ZBIERER (SE2FEO)

UL | HF#HA1 Fih 2 F% 3 =111
A& (ERIE) 0.1% 4. 8% 90. 1% 5.0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 0.1% 1.3% 80. 6% 18. 0% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 0.3% 9.9% 86. 3% 3. 6% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 0.0% 66. 7% 33. 3% 100. 0%
a2 )—Fk RC) &<TLNDD 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 0.0% 1.8% 98. 2% 0.0% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0.1% 3. 6% 90. 3% 6. 0% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - -
avsy—krJawvsy (CB) & 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Z Dt 0.0% 14. 3% 42. 9% 42.9% 100. 0%
&t 0.1% 4.3% 89. 5% 6.1% 100. 0%
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8-4 BBELFHR SEFOE) A

L | HHA k2 £k 3 &t
P 665 989 23,715 2,747 28,116
% 2. 4% 3.5% 84. 3% 9.8% 100. 0%
BEIENPR/ERELAER SEFEOL) @&

L | HHA k2 £k 3 &t
AE (FEXRIE) 347 535 11, 404 847 13,133
AE (BHEETEL x45D) 19 18 1,184 313 1,534
KiE (TUNITKREBNRIVTEE 50 68 960 109 1,187
#Hmary)—bk (RO) & 0 0 2 1 3
a2 )—Fk (RC) BELTLNT> 0 0 1 0 1
#%E (S & 2 1 50 2 55
#HE (S) ETLNDT 241 350 10, 047 1, 469 12,107
BSOS )— bk (SRC) & 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 1 2 1 3 Ji
&t 660 974 23, 649 2,744 28,027
BEIEANEE/EREAER WEFEOL) @&

2L | HHA ik 2 £k 3 &t
A& (ERIE) 2. 6% 4.1% 86. 8% 6. 4% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 1.2% 1.2% 77. 2% 20. 4% 100. 0%
KiE (FTUNITKREBNRIVTERE 4.2% 5. 7% 80. 9% 9.2% 100. 0%
oo )—Fk (RO & 0.0% 0.0% 66. 7% 33. 3% 100. 0%
a2 )—F (RC) BELTLNT> 0.0% 0.0% 100. 0% 0.0% 100. 0%
e S & 3. 6% 1.8% 90. 9% 3. 6% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 2.0% 2.9% 83. 0% 12.1% 100. 0%
BBV )— bk (SRC) & - - - - -
avyy—rJowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 14. 3% 28. 6% 14. 3% 42.9% 100. 0%
&t 2. 4% 3. 5% 84. 4% 9.8% 100. 0%
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HEFE

9. S EF~ADEREICEET L&

9-1 SEFREEXRFHR (FRIS)

Fik 1 Fik2 Fk 3 k4 E#H/ 5 =1
Fi 52, 940 1,373 19,774 15 4] 74,106
% 71. 4% 1.9% 26. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
BELZIFH/ EhEFREXRER (ERHBD)

Fik Fik 2 Fk 3 Fih 4 FH/ 5 =1
A& (EERIE) 12, 754 415 11,047 4 1 24, 221
A& (BedREE TR x4%) 1,685 483 1,104 1 1 3,274
A& (TULNTKENRIVTESE 6, 142 23 134 0 0 6, 299
#Hmaro)—hF (RO & 12 0 2 0 0 14
a2y )—Fk RC) &<TLNDD 4 0 0 0 0 4
%E (S & 496 29 194 0 1 720
8B (S) wSTLNDD 31, 711 423 7,292 10 1 39, 437
HEHHarY1)—Fk (SRC) & 0 0 0 0 0 0
avoy—kJOowvy (CB) & 1 0 0 0 0 1
Z D1 10 0 0 0 0 10
it 52,815 1,373 19,773 15 4] 73,980
BELZEE/ ShEFREXRER (ERHBD)

Fik Fik 2 Fk 3 Fih 4 Fk 5 =1
A& (ERIE) 52. 7% 1. 7% 45. 6% 0.0% 0.0% 100. 0%
A& (BAEET RO x4%>) 51. 5% 14. 8% 33. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
KiE (TUNITKREBNRIVTERE 97. 5% 0. 4% 2.1% 0.0% 0.0% 100. 0%
oo )—k (RO & 85. 7% 0.0% 14. 3% 0.0% 0.0% 100. 0%
a2 )—Fk (RC) &E<TLNDD 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
e S & 68. 9% 4.0% 26. 9% 0.0% 0.1% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLNDD 80. 4% 1.1% 18. 5% 0.0% 0.0% 100. 0%
BESKHaY)— bk (SRC) & - - - - - -
avsysy—krJawvsy (CB) & 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
Z Dt 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100. 0%
&t 71. 4% 1.9% 26. 7% 0.0% 0.0% 100. 0%
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HEFE

10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 BO&ERDZE AR LE*F 5K

a EFOHAO
A =] N\ = a&t
h E1FE [F 3 22,614 2 51,357 113 14, 686
% 30. 3% 0. 0% 68. 8% 1.0% 100. 0%
ih 20 |F 3K b4 0 117 70, 937 71,108
% 0. 1% 0. 0% 0. 2% 99. 8% 100. 0%
ZDMh [FE 3 0 5 3, 441 3,449
% 0. 1% 0. 0% 0.1% 99. 8% 100. 0%
&t F# 22,671 2 51,479 75, 091 149, 243
% 15. 2% 0. 0% 34. 5% 50. 3% 100. 0%
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BERE
10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 GO ERDE ARS IE*F 5K
b HMEANSHOMOTIHRETODEIAZMUT, X(E, NILIZ—FASHODTIHETOEHEIA2MUT
THLT. B2 NILIZ—FH o HFEFEOMETOKEEREHH. IMUTTHLHLD

(alziEU925EDER/RL)
1 O N\ = &t
E1RE [P 21,842 719 46, 056 69 74, 686
% 37. 3% 1.0% 61. 7% 0.1% 100. 0%
H E2BE |[F 3 9,145 515 60, 653 795 71,108
% 12.9% 0. 7% 85. 3% 1.1% 100. 0%
O IE 154 15 3, 081 199 3, 449
% 4. 5% 0. 4% 89. 3% 5. 8% 100. 0%
=5 B 37, 141 1,249 109, 790 1,063 149, 243
% 24. 9% 0. 8% 73. 6% 0. 7% 100. 0%
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HEFE

10. BHIRICEAT B 2 &

10-1 O ORAIEX R
c aRUbLIZHEETFBREDOUMNDED

1 N\ = &Et
1 |F 3 5,132 11 25, 040 44,503 74, 686
% 6. 9% 0. 0% 33. 5% 59. 6% 100. 0%
h F2Bs [P 3L 891 12 68, 924 1,281 71,108
% 1.3% 0. 0% 96. 9% 1.8% 100. 0%
ZOH |F# 27 0 3,197 224 3, 448
% 0. 8% 0. 0% 92. 7% 6. 5% 100. 0%
&t P 6, 050 23 97, 161 46,008] 149,242
% 4.1% 0. 0% 65. 1% 30. 8% 100. 0%
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